

2024年11月28日

星期四

农历甲辰年十月二十八

今日8版 总第8063期

国内统一连续出版物号 CN 14-0046

山西省一级报纸

长治日报社主管主办出版

长治晚报



网址 <http://www.ichangzhi.com.cn>

有奖报料热线: 15534130909

抓项目 拼经济

关注项目建设



随着最后一段沥青上面层铺设,太焦高铁连接线沁县县城连接线实现主线贯通。 李旭豪 摄

太焦高铁连接线沁县县城连接线主线贯通

本报讯 11月26日上午9时,太焦高铁连接线沁县县城连接线主线贯通,项目现场一片欢腾。标志着沁县将迈入发展的“快车道”,全县经济社会将迎来崭新的发展机遇。

太焦高铁连接线沁县县城连接线作为该县交通循环网的一项重要工程,为现有道路改扩建,起点位于县交通运输局东侧,与沁州北路相接,与友

谊街、322省道形成平交,下穿沁沁铁路后沿原有路线向北延伸至温庄村南,与东长线相接,路基宽32米。项目总长1.525千米,包括道路工程、排水防护工程、桥涵工程、交通安全设施工程,预计12月10日才能贯通的工程,在项目部抓调度、赶进度中提前15天通车。

太焦高铁连接线沁县县城连接线的贯通,可

以有效促进城乡的协同发展,为城乡地区提供更加便捷、高效的运输方式。为了确保项目顺利完工,从10月份以来,县交通局就派专人在项目现场值守,而且每天下午6时30分都会在单位召开会议,了解当天项目进程与第二天工作计划,及时解决项目施工中的难题,方便加快推进工程进度。

(郭学红)

长治机场新增海口和昆明两条航线

02版